

ПРОТОКОЛ №2

зустрічі правління Громадської ради при виконавчому комітеті та виконавчих органах Кіровоградської міської ради з керівниками виконавчого комітету та виконавчими органами Кіровоградської міської ради

07 червня 2016 року

м. Кіровоград

На зустрічі присутні: правління Громадської ради (10 осіб), міський голова Райкович А.П., секретар міської ради Бойко С.В., керівники виконавчих органів міської ради та представники ЗМІ.

Порядок денний:

1. Про майбутню співпрацю міського голови, керівників виконавчого комітету, керівників виконавчих органів з Громадською радою при виконавчому комітеті та виконавчих органах Кіровоградської міської ради.

І. СЛУХАЛИ:

Запорожана Сергія Віталійовича, начальника відділу з питань внутрішньої політики, який представив склад правління Громадської ради. Цьогоріч до складу Громадської ради увійшли 74 представники громадських організацій Кіровограда. Правління Громадської ради очолив Олександр Величко – представник ГС “Рада учасників бойових дій, інвалідів війни, членів сімей загиблих та волонтерів “Патріот”. Першим заступником обрано Тетяну Бородіну із БО БФ “Кіровоград волонтерський”, а секретарем - Аллу Суліму, представника КОО ГО “Самопоміч”. Сім заступників голови очолили сім постійних комісій Громадської ради. Це Ігор Погасій, Людмила Шубіна, Людмила Харламова, Олександр Тарасов, Василь Черпійчук, Ігор Козуб та Інеса Колнак. Загальна кількість правління Громадської ради - 10 осіб.

Райковича Андрія Павловича, міського голову, який привітав учасників зустрічі зі створенням Громадської ради та висловив сподівання, що правління Громадської ради, де зібрані відомі, досвідчені і головне - не байдужі люди, разом з депутатським корпусом, з керівництвом виконавчих органів, працюватиме системно і продуктивно. Міський голова запевнив, що готовий зустрічатися з членами Громадської ради, обговорювати ключові питання життєдіяльності міста та наголосив на необхідності скласти узгоджений план роботи про першочергові кроки взаємодії. Повідомив про те, що співпраця має бути на партнерських засадах – заради позитивного розвитку міста, вирішення нагальних проблем громади. Очільник міста, наголосив на тому, щоб Громадська рада визначилась з представником та брала участь в апаратних засіданнях, хто представлятиме раду на сесійних засіданнях, на засіданнях виконавчого комітету. Мова йшла про відкриту спільну роботу з правлінням, лідерами громадської думки, де потрібно разом обговорювати, аналізувати, напрацьовувати кроки ефективного вирішення багатьох проблем, реалізації важливих проектів, таких як площа Героїв Майдану, Набережна, ландшафтна

політика, зони відпочинку, стратегія галузі охорони здоров'я, створення робочих місць тощо.

Величко Олександра Григоровича, голову Громадської ради, який доповів про кількісний склад Громадської ради, про перші кроки у своїй діяльності. Новостворена Громадська рада вже зробила перші звернення до міськради, одне з яких стосується розробки проекту землевідведення і винесення меж Лісопаркової зони у Кіровограда. Голова Громадської ради наголосив на відкритості, прозорості та плідній співпраці з органами місцевого самоврядування.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:

Бойко С.В., секретар міської ради;

Бородіна Т.В., перший заступник голови Громадської ради;

Шубіна Л.В., заступник голови Громадської ради та голова постійної комісії з питань бюджету, податків, фінансів, планування та соціально — економічного розвитку.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про майбутню співпрацю міського голови, керівників виконавчого комітету, керівників виконавчих органів з Громадською радою при виконавчому комітеті та виконавчих органах Кіровоградської міської ради взяти до відома та на виконання.

Голова
Громадської ради
при виконавчому комітеті та виконавчих органах
Кіровоградської міської ради



О.Г. Величко

Секретар
Громадської ради
при виконавчому комітеті та виконавчих органах
Кіровоградської міської ради



А.В. Суліма